

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

28 МАЯ 1952

Рязань

Газета №

Спектакли облдрамтеатра в районах

Выезд театра в районы и теплый прием, который он всегда там встречает, показателен для расцвета культуры в Советской стране, тесной связи искусства с народом. Это показал и первый день гастролей облдрамтеатра в Захаровском районе. Еще задолго до начала спектакля все билеты были проданы. Зрительный зал Дома культуры переполнен. От коллектива театра прибравших приветствовал заслуженный деятель искусств РСФСР режиссер В. А. Орлов. Поставленный театром спектакль «Под золотым орлом» оставил у зрителей сильное впечатление.

* * *

В большое событие для трудящихся Спасского района вылился приезд на гастроли группы артистов Рязанского областного театра драмы во главе с заслуженным артистом РСФСР, лауреатом Сталинской премии А. И. Каниным. Гастрольями в Спаске эта группа начала в нынешнем году традиционную поездку по области с показом лучших спектаклей.

21 мая, в день начала гастролей, была показана одна из лучших постановок театра — пьеса лауреата Сталинской пре-

мии А. Корнейчука «Макар Дубрава». Несмотря на ненастную погоду, зрительный зал летнего театра был полон. Жители районного центра с напряженным вниманием смотрели спектакль, повествующий о трудовой доблести советских шахтеров, о высоких моральных качествах простых людей нашей страны. Игра актеров, особенно заслуженного артиста РСФСР А. И. Голубева, исполнившего главную роль, вызвала всеобщее одобрение.

На спектакле присутствовали колхозники сельхозартели «Серп и молот» Липковского сельсовета, имени Александровых Плахинского сельсовета, «Вольверки» Байдиновского сельсовета, имени Денилки Захаровского 1 сельсовета, «Партизан» Добро-Пчельского сельсовета, «Мисадегтрик» Спасско-Выселевского сельсовета, «Красный луч» Попадьинского сельсовета, имени 9 января Катагощинского сельсовета, агрономы, учителя, врачи. На спектакле присутствовало 350 зрителей.